



Rímske Terme - Luxusný pobyt v srdci savinjskej doliny

Slovensko

Program zájazdu

1. deň

Zo Slovenska vyrazíme v skorých ranných hodinách a prechádzame cez Rakúsko do nášho cieľového **rezortu Rímske Terme** v malej slovinskej **dedinke Rimske Toplice**. Po ceste plnej krásnych výhľadov sa ubytujeme v našom 4* modernom rezorte s viac než 2000 ročnou históriou, v ktorom zažijeme maximálny relax, špičkové služby a bohatý wellness v krásnom prostredí savinjskej doliny. V cene máme taktiež **neobmedzený vstup do bazénov s liečivou termálnou vodou** podporujúcim imunitný systém a prispievajúcim k ľahkému a upokojujúcemu spánku, ktorý budeme potrebovať, pretože dva nasledujúce dni nás čakajú výlety do miest Záhreb a Ľubljana.

2. deň

Po raňajkách nasadneme do nášho autobusu a vyrazíme do **Záhrebu** - hlavného mesta Chorvátska. Aj keď Záhreb je možno menší v porovnaní s inými európskymi hlavnými mestami, v tomto pulzujúcom meste je toho mnoho, čo môžeme vidieť od katedrály z 11. storočia, cez rôzne zaujímavé múzeá až po park a botanickú záhradu. Po celodennom výlete si opäť doprajeme oddych v našom **wellness rezorte Rímske Terme**.

3. deň

Čo by to bolo za návštevu Slovinska bez návštevy jeho hlavného mesta – **Ľubľany**. Našu prehliadku začneme pri **Dračom moste**, keďže práve Ľubľanský drak je symbolom mesta. Pri moste sa nachádza **mestská tržnica** s bohatou ponukou kvetín i typických slovinských produktov. Lanovkou sa vyvezieme na **Ľubľanský hrad**, z ktorého hodinovej veže zažijeme najkrajší panoramatický výhľad na celú Ľubľanu. Zídeme dolu do starého mesta k radnici, cez unikátne „**Tromostovje**“ na **Prešernovo námestie** s pamätníkom venovaným najvýznamnejšiemu slovinskému básnikovi a kostolom so špecifickou farbou fasády až k najznámejšej **Robbovej fontáne** troch slovinských riek. Dostaneme sa na **Kongresné námestie** obklopené nádhernými stavbami až k národnej univerzitnej knižnici (NUK). Následne sa cez Slovinskú cestu popri **mrakodrape Nebotyčniku** vrátíme nazad k Prešernovi. Počas našej prehliadky nevynecháme ani **park Tivoli** a najobľúbenejšie kaviarne a reštaurácie, nachádzajúce sa na promenáde pozdĺž **rieky Ľubľanica**, ktoré lákajú na slovinské špeciality. Ochutnáte pliskavicu s ajvarom? Čaká nás posledný večer na hoteli, kedy si môžeme vychutnať neobmedzený vstup do bazénov s termálnou vodou.

4. deň

Po raňajkách odchádzame domov na Slovensko.